



**XXVII. ročník  
Európskeho veľtrhu pomaturitného a celoživotného vzdelávania  
Gaudeamus - Akadémia Bratislava**

## **Organizačné pokyny pre vystavovateľov**

**Incheba Expo Bratislava, 8. – 10. októbra 2024, hala B2**

**organizačný garant veľtrhu:  
MP-Soft, a.s., Příkop 4, 602 00 Brno, Česká republika  
Tel.: +420 545 176 136, Mobil: +420 777 278 051, +420 606 139 304,  
E-mail: [info@gaudeamus-sk.sk](mailto:info@gaudeamus-sk.sk), Web: [www.gaudeamus-sk.sk](http://www.gaudeamus-sk.sk)**

## Dôležité termíny a informácie

	6. 10.	7. 10.	8. – 10. 10.	10. 10.
	Montáž	Predanie/grafika	Akcia	Demontáž
<b>Prevádzková doba pre vystavovateľov</b>	7:30–19:30	8:00–18:00	8.-9.10. 7:00 - 17:00 10.10. 7:00 – 15:30	<b>15:30-23:30</b>
<b>Prevádzková doba pre návštevníkov</b>	-	-	8.-9.10. 8:30 - 16:00 10.10. 8:30 – 15:00	-
<b>Vstup a vjazd do areálu výstavniska</b>	vstup a vjazd na montážny preukaz	vjazd na montážny preukaz, vstup na vstupný preukaz	vjazd platený, vstup na vstupný preukaz	vstup a vjazd po 15:30 na montážny preukaz

Úvodom si Vás dovoľujeme upozorniť na najdôležitejšie pravidlá pri príprave **XXVII. ročníka Európskeho veľtrhu pomaturitného a celoživotného vzdelávania Gaudeamus - Akadémia Bratislava** (montáži), v čase jeho konania a pri likvidácii expozícií (demontáži). Prosíme Vás, aby ste sa v záujme plynulého a obojstranne príjemného priebehu všetkých štyroch vyššie uvedených etáp veľtrhu dôkladne oboznámili s týmito pokynmi vrátane všetkých ich príloh.

**Vjazdy do areálu výstavniska** - v priebehu veľtrhu je pre vjazd vozidiel vystavovateľov otvorená **brána č. 1**, ktorá je určená pre osobné vozidlá aj vozidlá nad hmotnosť 3,5 t. Pre výjazd vozidiel slúži **brána č. 2**. Parkovanie vozidiel je možné len na **parkovisku medzi halami B a D**. Všetky vozidlá musia v areáli výstavniska dodržiavať dopravné značenie a po skončení dennej prevádzkovej doby, uvedené v týchto organizačných pokynoch, opustiť areál výstavniska. Parkovanie vozidiel v areáli výstavniska počas noci je nepripustné. Vjazd vozidiel do pavilónov je zakázaný. **Odporúčame Vám pred vjazdom do areálu výstavniska vyhotoviť podrobný zoznam všetkého materiálu s uvedením množstva a výrobných čísel pri drahších predmetov, elektroniky alebo iných funkčných celkov.** Tento zoznam si nechajte potvrdiť pri vjazde pracovníkom kontrolnej služby. Pri výjazde z areálu výstavniska je nutné na bráne predložiť potvrdenú kópiu zoznamu nahlásených predmetov (ktoré ste si na akciu priviezli). Na požiadanie strážnej služby je vodič povinný z dôvodu ochrany majetku Incheba, a.s. aj ostatných vystavovateľov nechať skontrolovať obsah batožinového priestoru vozidla. V prípade, že pri výjazde z areálu výstavniska bude kontrolnou službou zistený materiál, ktorý je označený ako majetok Incheba, a.s., alebo ktorý nebol zahrnutý do zoznamu nahlásených predmetov, bude tento materiál kontrolnou službou odobratý. To isté platí aj pre vynášanie exponátov a materiálov vstupnými bránami pre peších.

**Únikové cesty, požiarna hydranty, hasiace prístroje a zariadenia PO** musí zostať voľné a prístupné v čase montáže, priebehu akcie aj demontáže veľtrhu. Montovaným materiálom, obalmi a exponátmi nesmi byť z bezpečnostných dôvodov zastavované komunikácie medzi expozíciami.

**Vo výstavnej hale je povolené vykonávať iba montážne práce.** Vyrábať prvky na montáž, vykonávať plošné nátery, prášiť alebo inak obťažovať ostatných vystavovateľov je vo výstavnej hale zakázané a môže byť sankčne postihované zo strany vlastníka areálu.

**Akustické reklamné prostriedky** a hudobné reprodukcie sú dovolené, pokiaľ neobťažujú susedov a ich hlasitosť nepresahuje na hranici stánku 70 dB. Organizátori môžu pri nedodržaní tejto podmienky nariadiť zrušenie produkcie. K hudobnej produkcii na expozícii má vystavovateľ povinnosť vyžiadať si okrem súhlasu organizátorov veľtrhu Gaudeamus - Akadémia aj súhlas príslušného kolektívneho správcu autorských práv (SOZA) v zmysle zákona č. 618/2003 Z.z., autorský zákon, v platnom znení.

**Hromadné rozdávanie reklamných tlačovín** nie je bez predchádzajúceho súhlasu Incheba, a.s. dovolené. Svoje služby ste oprávnení propagovať iba vo vlastnej expozícii. Vystavovatelia, ktorí majú zakúpené povolenie na distribúciu propagačných materiálov, môžu vykonávať rozdávanie propagačných materiálov v hale B2. Ostatné formy propagácie mimo územie Vašej expozície podliehajú súhlasu organizátorov veľtrhu. Zvýšené náklady na upratovanie plôch, z dôvodu neoprávneného šírenia propagačných predmetov alebo tlačovín, budú príslušnému vystavovateľovi vyúčtované v záverečnom

účte. Rozdávanie akýchkoľvek reklamných tlačovín alebo reklamných predmetov je zakázané v okruhu 10 m od vstupných dverí haly (vnútri aj mimo haly) av okruhu 10 m od priechodov medzi halou B stred a B2. Organizátor je tiež oprávnený obmedziť alebo zakázať rozdávanie reklamných tlačovín alebo reklamných predmetov na iných miestach haly, pokiaľ táto činnosť bude obmedzovať pohyb návštevníkov.

**Likvidácia odpadu** - Odpad vzniknutý pri montáži alebo demontáži expozície je povinný vystavovateľ alebo ním poverený realizátor expozície odviezť z areálu na svoje náklady. V prípade väčšieho množstva odpadu Vám po predchádzajúcej dohode zaistíme pristavenie kontajnera.

**Odporúčame Vám poistenie Vašich materiálov** a vlastného zariadenia expozície pre prípad ich poškodenia alebo straty. Organizátori nie sú oprávnení pre Vás poistenie sprostredkovať. Pokiaľ budú vo Vašej expozícii drahé exponáty, odporúčam Vám ich zaistenie proti krádeži fixáciou ku konštrukcii expozície alebo individuálnou službou SBS. Veľtržná správa a organizátori veľtrhu Gaudeamus - Akadémie za škody vzniknuté na Vašom majetku v čase montáže, priebehu a demontáže veľtrhu nezodpovedajú.

## Organizátori veľtrhu

Po celú dobu výstavby, prípravy, priebehu a likvidácie veľtrhu bude vystavovateľom k dispozícii tím organizátorov. Pre jednoduchú identifikáciu budú mať organizátori jednotné oblečenie, oranžová trička s nápisom "Gaudeamus team", prípadne oranžové mikiny alebo bundy s rovnakým nápisom.

Aby sme zaistili individuálny prístup v priebehu prípravného dňa veľtrhu, budú výstavné expozície rozdelené do skupín, každú skupinu bude mať na starosti jeden člen tímu organizátorov. **Váš zástupca organizátora Vám bude k dispozícii na určenom mieste v pavilóne 7. 10. 2024 od 8:00 do 18:00.** Organizátor, ktorý má Vašu expozíciu na starosti, vás bude pred veľtrhom kontaktovať a oznámi Vám informácie o spôsobe odovzdania Vašej expozície. **Žiadame Vás, aby ste po príchode do pavilónu kontaktovali Vášho zástupcu organizátora, ktorý Vám odovzdá Vašu expozíciu. Organizátora nájdete u mobilného pracoviska označeného oranžovou vlajkou.**

## Vstup a vjazd do areálu výstaviska

### Všeobecné pravidlá pre vstup a vjazd

V čase prípravy, priebehu a likvidácie veľtrhu je pre vjazd vozidiel vystavovateľov otvorená **brána č. 1**, ktorá je určená pre osobné vozidlá aj vozidlá nad hmotnosť 3,5 t. Pre výjazd vozidiel behom montáže a demontáže slúži **brána č. 1**. Pre výjazd vozidiel behom akcie slúži **brána č. 2**. Parkovanie vozidiel je možné len na **parkovisku medzi halami B a D**. Všetky vozidlá musia v areáli výstaviska dodržiavať dopravné značenie a po skončení dennej prevádzkovej doby, uvedené v týchto organizačných pokynoch, opustiť areál výstaviska. Porušenie je pokutované vlastníkom areálu výstaviska Incheba, a.s. **Parkovanie vozidiel v areáli výstaviska počas noci je neprípustné. Vjazd vozidiel do pavilónov je zakázaný. VJAZD NÁKLADNÝCH VOZIDIEL ZA ÚČELOM VYLOŽENIA A NALOŽENIA MATERIÁLU JE BRÁNOU Č. 3 U HOTELA EXPO. Z DÔVODU OBMEDZENÉHO PRIESTORU U NÁVOZOVÝCH BRÁN JE NEZBYTNÉ MATERIÁL BEZ ZBYTOČNÉHO ODKLADU VYLOŽIŤ/NALOŽIŤ A OPUSTIŤ PRIESTOR U NÁVOZOVÝCH BRÁN.**

Odporúčame Vám pred vjazdom do areálu výstaviska vyhotoviť podrobný zoznam všetkého materiálu s uvedením množstva a výrobných čísel u drahších predmetov, elektroniky alebo iných funkčných celkov. Tento zoznam si nechajte potvrdiť pri vjazde pracovníkom kontrolnej služby. Pri výjazde z areálu výstaviska je nutné na bráne predložiť potvrdenú kópiu zoznamu nahlásených predmetov (ktoré ste si na akciu priviezli). Na požiadanie strážnej služby je vodič povinný z dôvodu ochrany majetku Incheba, a.s. aj ostatných vystavovateľov nechať skontrolovať obsah batožinového priestoru vozidla. V prípade, že pri výjazde z areálu výstaviska bude kontrolnou službou zistený materiál, ktorý je označený ako majetok Incheba, a.s., alebo ktorý nebol zahrnutý do zoznamu nahlásených predmetov, bude tento materiál kontrolnou službou odobratý. To isté platí aj pre vynášanie exponátov a materiálov vstupnými bránami pre peších.

**Vstup do areálu výstavniska pre peších v čase prípravy a likvidácie veľtrhu bude umožnený bránou č. 1. Vstup do areálu výstavniska pre peších behom akcie bude umožnený hlavnou bránou (vstup z ulice Einsteinova).**

## **Parkovanie pre vystavovateľov**

Parkovanie v areáli výstavniska je možné iba na **parkovisku medzi halami B a D**. V priebehu veľtrhu je tiež možné využiť platené parkovisko v obchodnom centre Aupark (3 hodiny zdarma, nad 3 hodiny za cenu 3 € / hod).

## **Vstup a vjazd v dobe montáže 6. 10. 2024**

Po dobu montáže 6. 10. 2024 je pre vjazd aj výjazd vozidiel otvorená **brána č. 1**. V tento deň je nutné na bráne č. 1 predkladať **preukaz pre montáž a demontáž**. Vystavovateľ je povinný preukazom pre montáž a demontáž vybaviť každé vozidlo. Vstup pre peších bude umožnený bránou č. 1 na základe **preukazu pre montáž a demontáž. VJAZD NÁKLADNÝCH VOZIDIEL ZA ÚČELOM VYLOŽENIA MATERIÁLU JE BRÁNOU Č. 3 U HOTELA EXPO. Z DÔVODU OBMEDZENÉHO PRIESTORU U NÁVOZOVÝCH BRÁN JE NEZBYTNÉ MATERIÁL BEZ ZBYTOČNÉHO ODKLADU VYLOŽIŤ A OPUSTIŤ PRIESTOR U NÁVOZOVÝCH BRÁN.**

Preukazy pre montáž a demontáž si môžete objednať **do 12. 9. 2024** telefonicky na čísle **+420 545 176 136** alebo prostredníctvom e-mail na adrese **info@gaudeamus-sk.sk**. Objednané preukazy pre montáž a demontáž Vám zašleme poštou.

**Prvý vstup a vjazd do areálu je 6. 10. v 7:30 hod.**

**Posledný vstup a vjazd do areálu je 6. 10. v 19:00 hod.**

**Posledný odchod a výjazd z areálu je 6. 10. v 20:00 hod.**

## **Vstup a vjazd v dobe grafickej prípravy 7. 10. 2024**

Počas grafickej prípravy 7. 10. 2024 je pre vjazd aj výjazd vozidiel otvorená **brána č. 1**. V tento deň je nutné na bráne č. 1 predkladať **preukaz pre montáž a demontáž**. Vystavovateľ je povinný preukazom pre montáž a demontáž vybaviť každé vozidlo. Vstup pre peších bude umožnený bránou č. 1 na základe vstupného preukazu vystavovateľa.

Vstupné preukazy a preukazy pre montáž a demontáž si môžete objednať **do 12. 9. 2024** telefonicky na čísle **+420 545 176 136** alebo prostredníctvom e-mail na adrese **info@gaudeamus-sk.sk**. Objednané vstupné preukazy Vám pošleme poštou. Preukazy objednané po 12. 9. 2024 si možno osobne vyzdvihnúť 7. 10. 2024 v čase od 8 do 18 hodín u organizátorov veľtrhu priamo v hale B2.

**Prvý vstup a vjazd do areálu je 7. 10. v 8:00 hod.**

**Posledný vstup a vjazd do areálu je 7. 10. v 17:30 hod.**

**Posledný odchod a výjazd z areálu je 7. 10. v 18:30 hod.**

## **Vstup a vjazd v dobe akcie 8. – 10. 10. 2024 pre vystavovateľov**

Vystavovateľom je povolený vjazd do areálu výstavniska na základe zakúpeného **plateného vjazdu**. Vjazd je umožnený **bránou č. 1**. Pre výjazd z areálu slúži **brána č. 2**. Parkovanie vozidiel vystavovateľov bude umožnené **parkovisku medzi halami B a D**.

Vstup pre peších v čase 7:00 – 8:30 a 16:00 – 17:00 bude umožnený **bránou č. 1** na základe vstupného preukazu vystavovateľa. Vstup pre peších behom otváracie doby pre verejnosť bude umožnený **hlavnou bránou** (vstup z ulice Einsteinova) na základe vstupného preukazu vystavovateľa.

**Vystavovateľ je povinný vybaviť každého zamestnanca alebo ním poverenou osobu vstupným preukazom a každé vozidlo vjazdovým preukazom.**

Jednoduché alebo celovýstavné voľné vjazdy a vstupné preukazy si možno objednať **do 12. 9. 2024** telefonicky na čísle **+420 545 176 136** alebo prostredníctvom e-mail na adrese **info@gaudeamus-sk.sk**. Objednané preukazy Vám pošleme poštou. Preukazy objednané

po 12. 9. 2024 si možno osobne vyzdvihnúť 7. 10. 2024 v čase od 8 do 18 hodín u organizátorov veľtrhu priamo v hale B2.

**Prvý vstup a vjazd do areálu 8. – 9. 10. je v 7:00 hod.**

**Posledný vstup a vjazd do areálu 8. – 9. 10. je v 16:30 hod.**

**Posledný odchod a výjazd z areálu 8. – 9. 10. je v 17:00 hod.**

**Posledný vstup a vjazd do areálu 10. 10. je v 15:00 hod.**

**Posledný odchod a výjazd z areálu 10. 10. je v 15:30 hod.**

## Vstup a vjazd v dobe demontáže 10. 10. 2024

**Vjazd do areálu výstavniska pre demontáž je povolený od 15:30 hod.** Pre vstup a vjazd do areálu výstavniska slúži **preukaz pre montáž a demontáž**. Pre osobné automobily i vozidlá nad hmotnosť 3,5 t, je vjazd aj výjazd **bránou č. 1. VJAZD NÁKLADNÝCH VOZIDIEL ZA ÚČELOM NALOŽENIA MATERIÁLU JE BRÁNOU Č. 3 U HOTELA EXPO. Z DÔVODU OBMEDZENÉHO PRIESTORU U NÁVOZOVÝCH BRÁN JE NEZBYTNÉ MATERIÁL BEZ ZBYTOČNÉHO ODKLADU NALOŽIŤ A OPUSTIŤ PRIESTOR U NÁVOZOVÝCH BRÁN.**

**Prvý vstup a vjazd do areálu za účelom demontáže je 10. 10. v 15:30 hod.**

**Posledný vstup a vjazd do areálu za účelom demontáže je 10. 10. v 23:00 hod.**

**Posledný odchod a výjazd z areálu je 10. 10. v 24:00 hod.**

## Montáž veľtrhu

### Prevádzková doba

**6. 10. 2024 7:30 – 19:30 hod.**

Montáž expozícií s použitím mechanizačných prostriedkov.

**7. 10. 2024 8:00 – 18:00 hod.**

Odobovanie expozícií vystavovateľom, grafická príprava veľtrhu.

**7. 10. nie je v hale B2 povolené používať akýchkoľvek mechanizačných prostriedkov.**

Po dobu montáže expozícií a grafickej prípravy veľtrhu je zaistený prívod montážneho elektrického prúdu. V čase montáže a grafickej prípravy nie je pavilón vykurovaný ani temperovaný. **Montážne práce v dobe montáže je potrebné ukončiť najneskôr o 19:30 hod. Práce na grafickej príprave veľtrhu je potrebné ukončiť najneskôr o 18:00 hod.**

### Výstavba expozícií, ktorú zabezpečuje organizátor veľtrhu

Prebehne v dňoch 1. - 4. 10. 2024 v čase od 7:00 do 23:00 hodín podľa schváleného projektu. Výstavbu realizuje Incheba, a.s., vrátane pripojenia energií a ostatných prívodov.

### Výstavba expozícií, ktorú si zabezpečujú vystavovatelia prostredníctvom iných dodávateľov

**Vystavovateľ a jeho dodávatelia sú povinní:**

- **Zaslať projekt expozície** na adresu info@gaudeamus-sk.sk na schválenie, najneskôr 20 pracovných dní pred začiatkom akcie.
- **Pri montáži expozície sa riadiť pravidlami pre montáž a demontáž** uvedenými v týchto pokynoch a prevádzkovom poriadku priloženom k týmto pokynom.
- **Dodať organizátorovi veľtrhu kópiu prevádzkového poriadku** (príloha týchto pokynov) podpísanú osobou zodpovednou za expozíciu vystavovateľa a osobou zodpovednou za realizáciu expozície (v prípade využitia dodávateľskej firmy) najneskôr pred začiatkom akcie.
- **Dodržiavať pravidlá BOZP a PO** uvedené v týchto pokynoch a ich prílohách a ustanovenia zákona č. 314/2001 Z.z. o ochrane pred požiarimi v platnom znení a ustanovenia zákona č. 124/2006 Z.z. o bezpečnosti a ochrane zdravia pri práci v platnom znení.
- **Pri realizácii expozície použiť iba stavebné materiály stupňa horľavosti "A" (nehorľavé) a stupňa horľavosti "B" (neľahko horľavé).**
- **Na vyžiadanie organizátora alebo pracovníka správy areálu predložiť platnú revíziu správy** rozvodov elektriny, elektrických zariadení a elektrospotrebičov použitých v expozícii.



- **Po skončení montáže a demontáže expozície odviezť z areálu všetok odpad** vzniknutý pri montáži a demontáži expozície.
- **Dňa 6. 10. 2024 v čase od 8:00 do 9:00 prevziať výstavnú plochu** od organizátora veľtrhu a po skončení demontáže ju odovzdať späť v pôvodnom stave.
- **Expozícia musí byť kompletne postavená podľa schváleného projektu 6. 10. 2024 do 19:30 hod. Predčasná výstavba expozícií pred 6. 10. nie je možná!** Pri nedodržaní projektu, schválených materiálov alebo konštrukčných prvkov, môže vlastník areálu Incheba, a.s. uplatniť voči vystavovateľmi peňažnú sankciu a nariadiť okamžité odstránenie expozície na náklady vystavovateľa.
- **Pri kolaudácii expozícií**, 7. 10. 2024 v ranných hodinách, sú vystavovatelia povinní umožniť členom kolaudačnej komisie prehliadku expozície.
- **Odstrániť na vlastné náklady prípadné kolaudačné vady**, najneskôr 7. 10. 2024 do 18:00 hod.

V prípade porušenia podmienok pre výstavbu expozícií, ktorú si zaistujú vystavovatelia od iných dodávateľov, prevádzkového poriadku, predpisov BOZP a PO alebo v prípade vykonania výstavby expozície iným spôsobom ako podľa schváleného projektu, je organizátor veľtrhu oprávnený nezaplatiť privody vody a elektriny v expozícii a vybudovať okolo expozície zástenu na náklady vystavovateľa a zamedziť vstupu do expozície. V uvedených prípadoch nie je vystavovateľ oprávnený požadovať akúkoľvek náhradu za vzniknuté škody.

**Vystavovateľ je povinný po skončení montáže zaistiť, na vlastné náklady, odvoz všetkého odpadu vzniknutého pri montáži jeho expozície z areálu výstavniska a jeho riadnu likvidáciu. V prípade zanechania odpadu v hale alebo v areáli výstavniska, budú vystavovateľovi v záverečnom účte výstavy vyúčtované náklady spojené s likvidáciou tohto odpadu.**

## Všeobecné pravidlá pre montáž

**Únikové východy, cesty, požiarna hydranty, hasiace prístroje a zariadenia PO musí zostať voľné a prístupné. Montovaným materiálom, obaly a exponáty nesmi byť z bezpečnostných dôvodov zastavované komunikácie medzi expozíciami.** Vo výstavnej hale je povolené vykonávať iba montážne práce. Vyrábať prvky na montáž, vykonávať plošné nátery, prášiť alebo inak obťažovať ostatných vystavovateľov je vo výstavnej hale zakázané a bude sankčne postihované.

**Ponechanie akéhokoľvek materiálu na komunikáciách alebo na plochách za výstavnými expozíciami má povahu odpadu a ten bude v čase upratovania po montáži pred otvorením veľtrhu pre verejnosť odvezený a fyzicky zlikvidovaný.**

## Grafická príprava a vybavenie expozícií

### Grafická príprava spoločných priestorov

Označenie expozícií názvom a číslom expozície, navigačná grafika a grafická príprava spoločných priestorov sa bude vykonávať 6. 10. 2024 v čase od 8:00 do 18:00 hod.

### Prezencia vystavovateľov a odovzdávanie expozícií

Prezencia vystavovateľov bude prebiehať dňa 7. 10. 2024 priamo v hale B2, v čase od 8 do 18 hodín. **Po príchode do haly prosím vyhl'adajte svoju kontaktnú osobu na určenom mieste v hale.** Vaša kontaktná osoba sa s Vami pred začiatkom veľtrhu spojí a oznámi Vám podrobnosti, kde ho v pavilóne nájdete a ako ho kontaktovať. Organizátor veľtrhu odovzdá každému z vystavovateľov expozíciu, jej vybavenie, vystavovateľ potvrdí jej prevzatie podpisom odovzdávacieho protokolu.

### Grafická príprava expozícií a vybavenie expozícií

Dňa 7. 10. bude organizátor zaistiť pre vystavovateľov operatívny servis zahŕňajúci najmä doplnenie štandardného nábytku a vstupných preukazov. **Tento deň už nie je možné vykonávať konštrukčné úpravy expozícií a inštaláciu technických privodov!** Požiadavky

na operatívny servis budú prijímané 7. 10. **do 15 hodín**, u neskorších požiadaviek organizátor negarantuje ich realizáciu.

Grafickú prípravu expozícií si budú zabezpečovať vystavovatelia vlastnými silami alebo prostredníctvom nimi poverených osôb. Príprava expozície musí byť ukončená 7. 10., **najneskôr do 18 hodín**, kedy bude hala B2 pre vystavovateľov uzavretá z dôvodu generálneho upratovania haly pred akciou. **Žiadame všetkých vystavovateľov, aby čas príchodu na výstavisko prispôbili časovému harmonogramu prípravy.** Upozorňujeme, že veľtrh bude otvorený pre verejnosť 8. 10. 2024 v 8:30, kedy musia byť všetky expozície plne pripravené.

## Základné rozmery prvkov výstavného systému

**Stenový panel:** v 2255 mm x š 950 mm

**Stenový panel poloviční:** v 2255 x š 455 mm

**Čelný panel pultu výšky 110 cm:** v 1025 mm x š 950 mm

**Bočný panel pultu výšky 110 cm:** v 1025 mm x š 455 mm

**Čelný panel pultu výšky 95 cm:** v 850 mm x š 950 mm

**Čelný panel pultu výšky 110 cm:** v 850 mm x š 455 mm

**Čelný panel TV pultu:** v 1025 mm x š 455 mm

**Bočný panel TV pultu:** v 1025 mm x š 455 mm

**Výška límca expozície:** 395 mm

**Dĺžka límca expozície:** podľa dĺžky expozície

## Priebeh veľtrhu

### Otvorenie veľtrhu pre verejnosť

Veľtrh bude pre verejnosť otvorený **od 8. do 10. októbra 2024.**

### Prevádzková doba

Pre vystavovateľov	<b>8. – 9. 10.</b>	<b>7:00 – 17:00 hod.</b>
	<b>10. 10.</b>	<b>7:00 – 15:30 hod.</b>
Pre návštevníkov	<b>8. – 9. 10.</b>	<b>8:30 – 16:00 hod.</b>
	<b>10. 10.</b>	<b>8:30 – 15:00 hod.</b>

### Vstup do areálu výstaviska pre návštevníkov

Návštevníci budú mať zabezpečený vstup do areálu výstaviska po všetky dni akcie **hlavnou bránou** (vstup z ulice Einsteinova) a bránou č. 1 na základe **zakúpeného katalógu** alebo **voľné vstupenky pre pedagógov a odborníkov**. Katalógy budú na predaj na označených pokladniach.

### Parkovanie pre návštevníkov

Parkovanie pre individuálnych návštevníkov aj autobusy je možné na platenom **parkovisku P2** v areáli výstaviska. Cena parkovania je 6 € / automobil / deň, pre držiteľov preukazu ZTP je cena 1 € / automobil / deň. Cena parkovania autobusov je 20 € / autobus / deň.

V priebehu veľtrhu môžu návštevníci tiež využiť platené parkovisko v obchodnom centre Aupark (3 hodiny zdarma, nad 3 hodiny za cenu 3 € / hod).

### Akustické reklamné prostriedky

a hudobné reprodukcie sú povolené, ak neobťažujú susedov a ich hlasitosť nepresahuje na hranici stánku 70 dB. **Organizátor veľtrhu môže pri nedodržaní tejto podmienky nariadiť zrušenie.** K hudobnej produkcii na expozícii má vystavovateľ povinnosť vyžiadať si okrem súhlasu organizátora veľtrhu aj **súhlas príslušného kolektívneho správcu autorských práv (SOZA)** vo vzťahu k autorskému zákonu č. 618/2003 Z.z.

## Hromadné rozdávanie reklamných tlačovín

nie je bez predchádzajúceho súhlasu MP-Soft, a.s. dovolené. Svoje služby ste oprávnení propagovať len na území vlastnej expozície. Vystavovatelia, ktorí majú zakúpené povolenie na distribúciu propagačných materiálov, môžu vykonávať rozdávanie propagačných materiálov v hale B2. Požiadavky na šírenie propagačných materiálov alebo iné formy propagácie mimo expozíciu je nutné prediskutovať osobne s organizátorom veľtrhu Gaudeamus - Akadémie 2024 na tel.: +420 777 278 051. Ak aktivitami mimo expozíciu vzniknú zvýšené náklady na zabezpečenie upratovania plôch, budú príslušnému vystavovateľovi vyúčtované v záverečnom účte výstavy.

**Rozdávanie akýchkoľvek reklamných tlačovín alebo reklamných predmetov je zakázané v okruhu 10 m od vstupných dverí haly (vnútri aj mimo haly) a v okruhu 10 m od priechodov medzi halou B stred a B2. Organizátor je tiež oprávnený obmedziť alebo zakázať rozdávanie reklamných tlačovín alebo reklamných predmetov na iných miestach haly, pokiaľ táto činnosť bude obmedzovať pohyb návštevníkov.**

## Učiteľia a pedagogickí poradcovia stredných škôl

Na veľtrh sú pozývaní výchovní poradcovia, zástupcovia stredných škôl, pedagogickí poradcovia, zástupcovia pedagogických poradní a úradov práce. Predpokladaná návštevnosť výchovných poradcov je 250 osôb. Každý výchovný poradca obdrží od organizátorov veľtrhu voľnú vstupenku, ktorú môže na veľtrhu v informačnom stánku vymeniť za informačný set, ktorý obsahuje:

- tlačný a elektronický katalóg veľtrhu,
- prístup do mobilnej aplikácie Gaudeamus Advisor,
- sadu informačných materiálov od vystavujúcich škôl.

**Každý vystavovateľ môže materiály o svojej škole odovzdať pri prezentácii 7. 10. 2024 v prednáškovej sále, v hale B stred, najneskôr však do 13 hodín.** U materiálov dodaných po 13 hodine nemožno garantovať zahrnutie do informačnej sady pre pedagógov. Ak v sále odovzdáte viac materiálov, než bude počet pripravovaných informačných sad, zvyšné materiály Vám budú vrátené do Vašej expozície. **Pripravených bude 250 ks sad materiálov.**

## Prednášky vystavujúcich škôl a ich organizácia

Prednášky vystavujúcich škôl budú prebiehať v prednáškovej sále a pedagogickom centre priamo v hale B stred. Prednášková sála, má kapacitu 200 miest na sedenie. Pre prednášajúci budú k dispozícii stoly maximálne pre 6-8 osôb. Pedagogické centrum má kapacitu 30 miest na sedenie.

**Sála a Pedagogické centrum budú vybavené:**

- dataprojektorom pre veľkoplošnú projekciu z počítača alebo videoprojekciu, s možnosťou ovládania počítačovej projekcie z diaľkového ovládania,
- výkonným počítačom pre projekciu, MS Windows a MS PowerPoint,
- výkonným audiosystémom s dvoma prenosnými mikrofónmi,
- v sále bude k dispozícii stála technická obsluha.

**Organizačné zásady priebehu prednášok:**

- **Vystavovateľ má povinnosť si vyžiadať súhlas príslušného kolektívneho správcu autorských práv (SOZA) vo vzťahu k autorskému zákonu č. 618/2003 Z.z. k hudobnej alebo video produkcii v priebehu jeho prednášky.**
- **Žiadame vystavovateľov, ktorí majú objednanú prednášku o zaslanie prezentácie organizátorovi veľtrhu najneskôr do 13. 9. 2024** na e-mail [info@gaudeamus-sk.sk](mailto:info@gaudeamus-sk.sk) alebo cez verejné FTP [www.uschovna.cz](http://www.uschovna.cz), vrátane telefónneho kontaktu na prednášajúceho, alebo osobu zodpovednú za priebeh prednášky. **Organizátor nemôže zaručiť bezproblémový priebeh prezentácie odovzdanej po 13. 9. 2024.** V prípade technických problémov s prezentáciou bude organizátor bezodkladne po odovzdaní kontaktovať prednášajúceho, alebo zodpovednú osobu.
- Ak vystavovateľ požaduje, aby začatie, priebeh a ukončenie prednášky moderoval moderátor organizátora, je povinný odovzdať spolu s prezentáciou zoznam prednášajúcich s uvedením mena, priezviska, akademických titulov a postavenie v škole, prípadne aj názov témy prednášky.



- **Vykonávanie úprav v prezentáciách po 13. 9. 2024, alebo priamo na veľtrhu nie je možné garantovať!**
- Prednášajúci, alebo zodpovedná osoba budú v deň konania prednášky informovaní prostredníctvom SMS o čase začatia prednášky.
- **Pokiaľ má vystavovateľ osobitné technické požiadavky na priebeh prednášky, je nutné tieto požiadavky konzultovať s organizátorom najneskôr do 13. 9. 2024. Organizátor nemôže garantovať splnenie nadštandardných technických požiadaviek, ak s nimi bude oboznámený po tomto dátume.**
- Pre zvýšenie atraktívnosti prednášok a podporu účasti študentov na prednáškach prebehne v závere každej prednášky žrebovanie kupónov, ktoré dostane každý návštevník prednášky. Celkom sa budú žrebovať 3 kupóny na každej prednáške. Vyžrebovaný návštevník obdrží vecnú cenu vo forme propagačného predmetu s logom veľtrhu. Prednášajúci má možnosť dať ako vyžrebované ceny propagačný predmet svojej školy a tým zvýšiť atraktívnosť svojej prednášky.

## Zázemie a občerstvenie pre vystavovateľov

Zázemie pre vystavovateľov je priestor určený výhradne vystavovateľom pre ich občerstvenie a odpočinok. Zázemie je situované v zadnej časti haly B2. Vstup do zázemia je pri expozícii č. 37. **Do zázemia budú mať vstup všetci držitelia preukazu vystavovateľov s platnosťou na občerstvenie 8. a 9. 10. v čase od 8:00 do 9:30 a od 12:00 do 14:00 (10. 10. od 12:00 do 13:30).** V čase od 9:30 do 12:00 hodín bude zázemie uzavreté z dôvodu upratovania a prípravy ďalšieho občerstvenia. Všetka konzumácia potravín a nápojov v zázemie je v cene preukazov s platnosťou na občerstvenie. **Vystavovateľom nie je dovolené potraviny a nápoje zo zázemia vynášať.** Pri porušení zákazu vynášania potravín a nápojov zo zázemia pre vystavovateľov je organizátor oprávnený vystavovateľovi odobrať preukaz vystavovateľa a vydať namiesto neho náhradný, bez povolenia vstupu do zázemia.

Zázemie pre vystavovateľov bude rozdelené na dve časti. V prvej časti budú v priebehu prevádzkovej doby občerstvenia podávané len nápoje. Do tejto časti bude v priebehu prevádzkovej doby občerstvenia umožnený neobmedzený vstup držiteľom vstupného preukazu s platnosťou na občerstvenie. V druhej časti občerstvenia budú podávané raňajky a obedy. Vstup do tejto časti bude umožnený držiteľom vstupného preukazu s platnosťou na občerstvenie vždy iba raz v čase raňajok a raz v čase obeda v rámci jedného dňa. Pri vstupe do tejto časti zázemia obsluha pri vchode označí vstup na zadnej strane preukazu a opätovný vstup nebude už umožnený.

**V informačnom stánku v hale b stred je možné kedykoľvek zakúpiť jednorazový vstup na občerstvenie v cene 8 € bez DPH. Zakúpený jednorazový vstup na občerstvenie bude zapísaný do odovzdávacieho protokolu stánku a uhradený na konečnom vyúčtovaní.**

Organizátor veľtrhu bude pre vystavovateľov, ktorí sa preukážu preukazom vystavovateľov s platnosťou na občerstvenie, poskytovať občerstvenia v rozsahu: káva a čaj, nechutené nealkoholické rozlievané nápoje.

**Raňajkové menu:** výber syrov a údenín, ovocie, zelenina, sladké a slané pečivo, 2 druhy teplého jedla

### Obedové menu v rozsahu:

#### Utorok 8. 10. 2024

Tekvicová polievka  
Hovädzie líčka na zelenine, varená ryža  
Talianske noky so špenátom a kuracím mäsom  
Penne All'Arrabbiata  
Cisársky trhanec, brusnicový žahour  
Šalátový bufet

#### Streda 9. 10. 2024:

Zemiaková polievka  
Pečený hovädzí guláš, zemiaková knedľa  
Lahôdková sekaná, šťouchané zemiaky  
Kus kus s grilovanou zeleninou  
Noky so sladkou slivkovou omáčkou  
Šalátový bufet

### Štvrtok 10. 10. 2024:

Gulášová polievka  
Ľovädzí karabáčik na smotane, knedľa  
Údená krkovička, zemiakové pyré  
Talianske hubové rizoto  
Moravské šulánky s vypráňanou strúhankou  
Šalátový bufet

#### Zmena sortimentu je vyhradená!

V priebehu raňajok aj obedov bude v zázemí pre vystavovateľov zavedených niekoľko opatrení na zníženie vplyvu tejto služby na životné prostredie. Na konzumáciu nápojov a pokrmov bude v maximálnej možnej miere použitý jednorazový riad z biologicky rozložiteľných materiálov a znovu použiteľné kovové príbory. K dispozícii budú koše na triedený odpad (plast, papier, zmesový odpad). Žiadame vystavovateľov, aby túto iniciatívu podporili správnym triedením odpadov do pripravených košov, minimalizáciou spotreby jednorazového riadu a vracaním kovových príborov do na to určených boxov. Pre ešte väčšiu úsporu, môžete vášmu personálu v expozícii odporučiť použitie vlastných znovu použiteľných nádob na nápoje aj potraviny.

## Slávnostné zahájenie veľtrhu a tlačová konferencia

Slávnostné zahájenie veľtrhu prebehne **8. októbra 2024 v 9 hodín v prednáškovej sále v hale B stred**. Po slávnostnom otvorení prebehne tlačová konferencia. Na slávnostné zahájenie majú vstup čestní hostia, zástupcovia vystavovateľov a záštitcov na zvláštne vstupenky. Vstup pre novinárov je voľný na základe novinárskeho preukazu.

#### Na tlačovej konferencii poskytnú zástupcovia vystavovateľov a organizátorov podrobné informácie o:

- štruktúre vystavovateľov, ich počtu a zložení,
- predpokladanom priebehu XXVII. ročníka veľtrhu Gaudeamus - Akadémia Bratislava,
- sprievodnom programe veľtrhu a jeho významu,
- prínosu veľtrhu pre vystavovateľov aj študentov stredných škôl,
- predpokladané návštevnosti veľtrhu a spôsobu organizácie,
- charakteru a perspektívach nasledujúcich ročníkov.

Odporúčame všetkým vystavovateľom, aby si na tlačovú konferenciu pozvali novinárov z regionálnej tlače v pôsobisku svojej školy. Organizátori budú na tlačovú konferenciu pozývať redaktorov a novinárov z celoštátne pôsobiacich televízií, rádiových staníc a spravodajského tlače. V priebehu slávnostného zahájenia a tlačové konferencie je zabezpečené občerstvenie.

## Spoločenský večer pre vystavovateľov

Prebehne prvý deň veľtrhu **9. októbra 2024 v Moyzesovej Sieni Filozofickej fakulty Univerzity Komenského v Bratislave, Vajanského nábrežie 12, Bratislava od 19 hodín**. Vstup len v spoločenskom oblečení na základe objednané alebo čestné vstupenky. **Počas spoločenského večera budú vyhlásené výsledky II. ročníka Súťaže o najlepšiu expozíciu veľtrhu Gaudeamus - Akadémia Bratislava**. V priebehu večera bude k dispozícii slávnostný raut doplnený o ochutnávku vín, ktorú pripraví rodinné vinárstvo Bzenia. V ponuke budú moravské prívlastkové a archívne vína.

## Demontáž veľtrhu

### Odovzdanie a likvidácia expozícií

**Vystavovateľ je povinný odovzdať expozíciu v rovnakom stave v akom ju prevzal.** Steny expozície musia byť čisté, zbavené zvyškov grafiky a lepidla. V prípade neodstránenia grafiky a zvyškov lepidla, organizátor zaistí odstránenie grafiky a očistenie panelov od lepidla, za túto prácu je vystavovateľ povinný zaplatiť **30 € / m<sup>2</sup> za odstránenie grafiky a 20 € / m<sup>2</sup> za očistenie stien od lepidla**. Uvedené ceny sú bez DPH. V prípade mechanického poškodenia steny expozície vystavovateľom, je vystavovateľ povinný uhradiť **cenu výstavného panelu vo výške 120 € / panel bez DPH**. Ak organizátor zistí neočistené alebo poškodené panely, zaobstará fotodokumentáciu a náklady na odstránenie väd zahrnie do záverečného účtu výstavy.

Posledným dňom veľtrhu je štvrtok 10. októbra 2024, veľtrh je tento deň pre verejnosť otvorený od 8:30 do 15 hodín. Na likvidáciu expozícií majú vystavovatelia popoludňajšie a večerné hodiny, **najdlhšie však do 18 hodín**, kedy musí byť expozície vypratane a odovzdané zástupcom organizátora. **Upozorňujeme všetkých vystavovateľov, že začatie likvidácie expozície pred 15:00 10. 10. je v rozpore so Zmluvou o účasti na výstave. V prípadoch porušenia zmluvnej dohody bude organizátor výstavy uplatňovať v záverečnom účte výstavy zmluvnú pokutu vo výške 400, - €.**

## Demontáž expozícií

Zaistí Incheba, a.s., okrem expozícií s individuálnou výstavbou. Demontáž expozícií s individuálnou výstavbou je možné vykonávať najskôr **10. 10. 2024 od 15:30 do 23:30 hodín**, kedy musí byť bezpodmienečne demontáž skončená, všetok konštrukčný materiál a zariadenia odvezených, plocha odovzdaná. **V prípade nedodržania časového termínu pre demontáž je vystavovateľ povinný uhradiť zmluvnú pokutu vo výške 500, - € za každú hodinu omeškania, a to aj začatú.**

**Všetky technické príklady do expozícií budú zo strany Incheba, a.s. odpojené o 15:30 hod. Komunikácie medzi expozíciami musí zostať po celý čas demontáže prejazdne.** Náklady, ktoré vzniknú Incheba, a.s. v súvislosti so skladovaním a manipuláciou s neodvezenými exponátmi a zariadením, budú vyfakturované dotknutým vystavovateľom. Incheba, a.s. bude pristupovať k materiálom ponechanom na výstavných plochách ako k odpadu a ten bude po termíne skončení demontáže fyzicky zlikvidovaný. Za prípadné škody Incheba, a.s. neručí.

## Poistenie expozícií

**Odporúčame vystavovateľom poistenie materiálov a vlastného zariadenia expozície pre prípad ich poškodenia alebo straty.** Organizátori nie sú oprávnení pre vystavovateľov poistenie sprostredkovať. Pokiaľ budú vo Vašej expozícii extrémne drahé exponáty, odporúčame Vám ich zaistenie proti krádeži fixáciou ku konštrukcii expozície alebo individuálne službou SBS. Veľtržná správa a organizátori veľtrhu Gaudeamus - Akadémia za škody vzniknuté na Vašom majetku v čase montáže, priebehu a demontáže veľtrhu nezodpovedajú. Vystavovateľom najmä odporúčame venovať zvýšenú pozornosť zabezpečeniu drobných hodnotných elektronických zariadení, dátových nosičov, informačných materiálov určených na predaj, finančnej hotovosti, cenných a osobných predmetov.

## Servis pre vystavovateľov a kontakty

### Organizácia veľtrhu:

MP-SOFT, a.s., Příkop 4, 602 00 Brno, Česká republika

### Osobné informácie:

MP-SOFT, a.s., III. patro, Příkop 4, 602 00 Brno, Česká republika

### Kontaktné osoby:

Bc. Pavel Mikula, Pavlína Hyprová

### Informácie pred začatím veľtrhu do 4. 10.:

Tel.: +420 545 176 136

E-mail: info@gaudeamus-sk.sk

Web: www.gaudeamus-sk.sk

### Telefonické informácie v čase prípravy a priebehu 4. - 10. 10.:

Pavel Mikula +420 777 278 051

Pavlína Hyprová +420 606 139 304

### Internet:

E-mail: info@gaudeamus-sk.sk

Web: www.gaudeamus-sk.sk

# Tiesňové volania v čase konania veľtrhu

## Lekárska služba

**Prvá pomoc:** Je návštevníkom k dispozícii v areáli výstavniska.

**Lekárska pohotovostná služba** – MED STAR, s.r.o., Strečnianska 13, Bratislava – mestská časť Petržalka, tel.: +421 2/482 792 57

**Tiesňová linka:** 155

## Polícia

**Tiesňová linka:** 158

**Mestská polícia Bratislava:** 159

## Hasiči

**Tiesňová linka:** 150

## Poruchy – havárie

**Závady v stánkoch vystavovateľov**

tel.: +420 777 278 051

## Ostatné dôležité informácie

### Bankové služby

**VUB, a.s.** - obchodné centrum Aupark (Einsteinova 3541/18), tel.: +421 850 123 000

**Bankomaty** - obchodné centrum Aupark (Einsteinova 3541/18)

**Pošta** - obchodné centrum Aupark (Einsteinova 3541/18), tel.: +421 2/634 540 19

### Reklama

Všetky reklamné aktivity v súvislosti s veľtrhom Gaudeamus - Akadémia v areáli výstavniska, v čase od 8. do 10. 10. 2024 zaistuje MP-Soft, a.s., Příkop 4, Brno, Česká republika, tel.: +420 545 176 136, +420 777 278 051.

### Zákaz vstupu a vjazdu

Vstup domácich zvierat (psov, mačiek a pod.) Nie je do areálu výstavniska dovolený ani v čase montáže a demontáže akcie, ani v jej priebehu. Vjazd na bicykloch do areálu výstavniska nie je povolený. **Počas montáže, prípravy, priebehu a likvidácie veľtrhu platí prísny zákaz vjazdu motorových vozidiel do haly B2.**

### Zákaz fajčenia a manipulácie s ohňom

**Po celú dobu montáže, demontáže i priebehu veľtrhu je v hale B2 a bezprostrednom okolí všetkých výstavných hál prísne zakázané fajčenie a manipulácia s otvoreným ohňom! Realizácia akýchkoľvek prác a výkonov s ohňom počas prípravy alebo počas akcie, zváranie a použitie pyrotechniky / pyrotechnických efektov počas akcie je prísne zakázané. Porušenie tohto zákazu bude vlastníkom areálu pokutované sumou 600 €.**

### Zákaz podávania alkoholu a tabakových výrobkov

V expozíciách vystavovateľov a v rámci akýchkoľvek sprievodných podujatí, organizovaných vystavovateľmi v hale B2 alebo v areáli výstavniska v čase od 8. do 10. 10. 2024, platí prísny zákaz predaja a podávania alkoholických nápojov a tabakových výrobkov.

### Foto a video dokumentácia v priebehu veľtrhu

Upozorňujeme vystavovateľov, že v priebehu veľtrhu v dňoch 7. - 10. 10. 2024 bude v priestoroch výstavniska a haly B2 prevadená foto a video dokumentácia akcie. Na záberoch môžu byť zachytené expozície, personál v expozícii aj návštevníci. Nasnímaný materiál bude použitý na propagáciu veľtrhu Gaudeamus a bude poskytnutý vystavovateľom pre ich využitie.

# Program veľtrhu GAUDEAMUS - Akadémia Bratislava 2024

(stav k 9. 8. 2024, zmena programu vyhradená)

## Utorok 8. októbra 2024

- 8<sup>00</sup>** Spoločné raňajky v zázemí pre vystavovateľov v hale B2, (8:00 – 9:30).
- 8<sup>30</sup>** Otvorenie veľtrhu pre študentov, učiteľov, odborné pedagogické poradcu a verejnosť.
- 9<sup>00</sup>** Slávnostné otvorenie veľtrhu a tlačová konferencia v prednáškovej sále B stred.
- 9<sup>00</sup>** Začatie hodnotenia expozícií prihlásených do Súťaže o najlepšiu expozíciu.
- 9<sup>35</sup>** Zahájenie programu Pedagogického centra.
- 9<sup>50</sup>** Začatie prvej prednášky v prednáškovej sále.
- 13<sup>40</sup>** Ukončenie programu Pedagogického centra.
- 15<sup>00</sup>** Ukončenie programu v prednáškovej sále.
- 15<sup>00</sup>** Ukončenie hodnotenia expozícií prihlásených do Súťaže o najlepšiu expozíciu.
- 16<sup>00</sup>** Uzavretie veľtrhu pre verejnosť.

## Streda 9. októbra 2024

- 8<sup>00</sup>** Spoločné raňajky v zázemí pre vystavovateľov v hale B2, (8:00 – 9:30).
- 8<sup>30</sup>** Otvorenie veľtrhu pre študentov, učiteľov, odborné pedagogické poradcu a verejnosť.
- 8<sup>55</sup>** Začatie prvej prednášky v prednáškovej sále.
- 9<sup>00</sup>** Začatie hodnotenia expozícií prihlásených do Súťaže o najlepšiu expozíciu.
- 9<sup>40</sup>** Zahájenie programu Pedagogického centra.
- 13<sup>00</sup>** Ukončenie hodnotenia expozícií prihlásených do Súťaže o najlepšiu expozíciu.
- 13<sup>50</sup>** Ukončenie programu Pedagogického centra.
- 15<sup>10</sup>** Ukončenie programu v prednáškovej sále.
- 16<sup>00</sup>** Uzavretie veľtrhu pre verejnosť.
- 19<sup>00</sup>** Spoločenský večer pre vystavovateľov a vyhlásenie výsledkov súťaže o najlepšiu expozíciu, Filozofická fakulta UK v Bratislave.

## Štvrtok 10. októbra 2024

- 8<sup>00</sup>** Spoločné raňajky v zázemí pre vystavovateľov v B2, (8:00 – 9:30).
- 8<sup>30</sup>** Otvorenie veľtrhu pre študentov, učiteľov, odborné pedagogické poradcu a verejnosť.
- 8<sup>45</sup>** Začatie prvej prednášky v prednáškovej sále.
- 9<sup>40</sup>** Zahájenie programu Pedagogického centra.
- 13<sup>50</sup>** Ukončenie programu Pedagogického centra.
- 13<sup>50</sup>** Ukončenie programu v prednáškovej sále.
- 14<sup>00</sup>** Záverečné stretnutie vystavovateľov v prednáškovej sále.
- 15<sup>00</sup>** Uzavretie veľtrhu pre verejnosť.

# Spríevodný program prednášok veľtrhu GAUDEAMUS - Akadémia Bratislava 2024

(stav k 9. 8. 2024, zmena programu vyhradená)

Aktuálny program je k dispozícii na [www.gaudeamus-sk.sk](http://www.gaudeamus-sk.sk).

## Utorok 8. októbra 2024

- |                      |   |
|----------------------|---|
| <b>9.00 - 9.30</b>   | <b>Slávnostné otvorenie veľtrhu</b>         |
| <b>10:00 - 10:20</b> | Univerzita Komenského v Bratislave          |
| <b>10:25 - 10:45</b> | Slovenská technická univerzita v Bratislave |
| <b>10:50 - 11:10</b> | Ekonomická univerzita v Bratislave          |
| <b>11:15 - 11:50</b> | Masarykova univerzita                       |
| <b>11:55 - 12:15</b> | Univerzita Karlova                          |
| <b>12:20 - 12:40</b> | Mendelova univerzita                        |



12:45 - 13:05	Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně
13:10 - 13:30	UniLink - Poradenské centrum pro vysokoškolské studium v zahraničí
13:35 - 13:55	University of New York in Prague
14:00 - 14:20	Agentúra StudyCare - štúdium v zahraničí
14:25 - 14:45	Trnavská univerzita
14:50 - 15:00	Trenčianska univerzita Alexandra Dubčeka v Trenčíne

## Streda 9. októbra 2024

8:55 - 9:15	Agentúra StudyCare - štúdium v zahraničí
9:20 - 9:40	Univerzita Palackého v Olomouci
9:45 - 9:55	Montanuniversität Leoben
10:00 - 10:20	Univerzita Komenského v Bratislave
10:25 - 10:45	Slovenská technická univerzita v Bratislave
10:50 - 11:10	Ekonomická univerzita v Bratislave
11:15 - 11:50	Masarykova univerzita
11:55 - 12:15	Univerzita Karlova
12:20 - 12:40	Mendelova univerzita
12:45 - 13:05	Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně
13:10 - 13:30	UniLink - Poradenské centrum pro vysokoškolské studium v zahraničí
13:35 - 13:55	Vysoká škola chemicko-technologická
14:00 - 14:20	University of New York in Prague
14:25 - 14:45	Trnavská univerzita

## Štvrtok 10. októbra 2024

8:55 - 9:15	Trnavská univerzita
9:20 - 9:40	Univerzita Palackého v Olomouci
9:45 - 9:55	Univerzita Konštantína Filozofa v Nitre
10:00 - 10:20	Univerzita Komenského v Bratislave
10:25 - 10:45	Slovenská technická univerzita v Bratislave
10:50 - 11:10	Ekonomická univerzita v Bratislave
11:15 - 11:50	Masarykova univerzita
11:55 - 12:15	Univerzita Karlova
12:20 - 12:40	Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně
12:45 - 13:05	UniLink - Poradenské centrum pro vysokoškolské studium v zahraničí
13:10 - 13:30	University of New York in Prague
13:35 - 13:55	Agentúra StudyCare - štúdium v zahraničí
14:00 - 14:30	<b>Záverečné stretnutie vystavovateľov</b>

# Program Pedagogického centra veľtrhu GAUDEAMUS - Akadémia Bratislava 2024

(stav k 9. 8. 2024, zmena programu vyhradená)

Aktuálny program je k dispozícii na [www.gaudeamus-sk.sk](http://www.gaudeamus-sk.sk).

## Utorok 8. októbra 2024

9:40 - 10:00	Vyber správně - CANONADA s.r.o.
10:05 - 10:25	Univerzita Karlova
10:30 - 10:50	Univerzita Komenského v Bratislave
10:55 - 11:15	Slovenská technická univerzita v Bratislave
11:20 - 11:40	UniLink - Poradenské centrum pro vysokoškolské studium v zahraničí
11:45 - 12:05	Agentúra StudyCare - štúdium v zahraničí
12:10 - 12:30	Francúzsky inštitút na Slovensku
12:35 - 12:45	Metropolitní univerzita Praha

## Streda 9. októbra 2024

9:15 - 9:35	Univerzita Konštantína Filozofa v Nitre
9:40 - 10:00	Masarykova univerzita
10:05 - 10:25	Univerzita Karlova
10:30 - 10:50	Univerzita Komenského v Bratislave
10:55 - 11:15	Slovenská technická univerzita v Bratislave
11:20 - 11:40	UniLink - Poradenské centrum pro vysokoškolské studium v zahraničí
11:45 - 12:05	Agentúra StudyCare - štúdium v zahraničí
12:10 - 12:30	Vyber správne - CANONADA s.r.o.
12:35 - 12:55	Metropolitní univerzita Praha

## Štvrtok 10. októbra 2024

9:40 - 10:00	Vyber správne - CANONADA s.r.o.
10:05 - 10:25	Univerzita Karlova
10:30 - 10:50	Univerzita Komenského v Bratislave
10:55 - 11:15	Slovenská technická univerzita v Bratislave
11:20 - 11:40	UniLink - Poradenské centrum pro vysokoškolské studium v zahraničí
11:45 - 12:05	Agentúra StudyCare - štúdium v zahraničí

# Vystavovatelia XXVII. ročníku veľtrhu GAUDEAMUS - Akadémia Bratislava 2024

(stav k 9. 8. 2024, zmena zoznamu vyhradená)

Aktuálny zoznam je k dispozícii na [www.gaudeamus-sk.sk](http://www.gaudeamus-sk.sk).

Aarhus University, Dánsko  
Aberystwyth University, Wales, Veľká Británie  
ADVANTAGE AUSTRIA Bratislava  
Agentúra StudyCare - štúdium v zahraničí  
AMBIS vysoká škola, a.s., Česká republika  
Anglia Ruskin University, Veľká Británie  
Arts University Bournemouth, Veľká Británie  
Atlantic Technological University, Irsko  
Avans University of Applied Sciences, Nizozemí  
Bangor University, Veľká Británie  
Birkbeck, University of London, Veľká Británie  
Birmingham City University, Veľká Británie  
Bournemouth University, Veľká Británie  
Bratislavská medzinárodná škola liberálnych štúdií (BISLA)  
Breda University of Applied Sciences, Nizozemí  
British and Irish Modern Music Institute (BIMM), Veľká Británie  
Brunel University London, Veľká Británie  
Buckinghamshire New University, Veľká Británie  
Business Academy Aarhus, Dánsko  
Business Academy South West, Dánsko  
Business and Hotel Management School Switzerland (BHMS), Švýcarsko  
Ca' Foscari University of Venice, Talie  
Cambridge Study - Štúdium bez hraníc  
CAMPUS 02 Fachhochschule der Wirtschaft, Rakousko  
Canadian University Dubai (CUD), Spojené arabské emiráty  
Canterbury Christ Church University, Veľká Británie  
Cardiff Metropolitan University, Veľká Británie  
CareerMarket, Česká republika  
career start bw, Nemecko  
Centria University of Applied Sciences, Finsko

City University of London, Velká Británie  
Coventry University, Velká Británie  
Curtin University Dubai, Spojené arabské emiráty

**České vysoké učení technické v Praze (ČVUT), Česká republika**

- Fakulta architektury
- Fakulta biomedicínského inženýrství
- Fakulta dopravní
- Fakulta dopravní – Pracoviště Děčín
- Fakulta elektrotechnická (FEL ČVUT)
- Fakulta informačních technologií
- Fakulta jaderná a fyzikálně inženýrská
- Fakulta stavební
- Fakulta strojní
- Masarykův ústav vyšších studií

De Montfort University, Velká Británie  
Dublin City University, Irsko

**Dundalk Institute of Technology, Irsko**

- School of Business and Humanities
- School of Engineering
- School of Health and Science
- School of Informatics and Creative Arts

Durham University, Velká Británie  
Edge Hotel School (University of Essex), Velká Británie  
EF Education s.r.o.

**Ekonomická univerzita v Bratislave**

- Fakulta aplikovaných jazykov
- Fakulta hospodárskej informatiky
- Fakulta medzinárodných vzťahov
- Fakulta podnikového manažmentu
- Národohospodárska fakulta
- Obchodná fakulta
- Podnikovohospodárska fakulta so sídlom v Košiciach

Emirates Academy of Hospitality Management (EAHM), Spojené arabské emiráty  
EU Business School Switzerland, Switzerland  
EU Business School, Španělsko  
European Forensic Institute, Malta

**Fachhochschule Burgenland / University of Applied Sciences Burgenland, Rakousko**

- AIM - Austrian Institute of Management GmbH
- Campus Eisenstadt
- Campus Pinkafeld
- Department of Business Studies
- Department of Energy and Environment
- Department of Health
- Department of Information Technology
- Department of Social Work

**Fachhochschule Wiener Neustadt / University of Applied Sciences Wiener Neustadt, Rakousko**

- Faculty of Business
- Faculty of Engineering
- Faculty of Health
- Faculty of Security
- Faculty of Sport

Falmouth University, Velká Británie  
Fontys University of Applied Sciences, Nizozemí  
Fond na podporu vzdelávania  
GBS Malta, Malta  
Grada Publishing a.s., Česká republika

Griffith College, Itálie  
Haarlem Campus, Nizozemí  
Häme University of Applied Sciences, Finsko  
HAN University of Applied Sciences, Nizozemí  
Hanze University of Applied Sciences, Groningen, Nizozemí  
Heriot Watt University Dubai, Spojené Arabské Emiráty  
Holprom - Štúdium v Holandsku  
Hotelschool The Hague, Nizozemí  
Howest University of Applied Sciences, Belgie  
HZ University of Applied Sciences, Nizozemí  
IBA University, Německo

**IMC Hochschule für Angewandte Wissenschaften Krems / IMC University of Applied Sciences Krems/Austria, Rakousko**

- Faculty of Business
- Faculty of Health
- Faculty of Science & Technology

Information Planet, s.r.o., Česká republika  
InHolland University of Applied Sciences, Nizozemí  
Institute of Technology, Sligo, Irsko  
International Business Academy Kolding, Dánsko  
InterStudy - štúdium v Holandsku, Dánsku, Belgicku a ďalších krajinách  
ISTITUTO MARANGONI, Milano, Paris, London, Itálie  
ITM College – International College of Tourism and Management, Rakousko  
Jönköping University, Švédsko  
Kingston University, Velká Británie  
KU Leuven, Belgie  
LAB University of Applied Sciences,  
Liverpool Hope University, Velká Británie  
London Metropolitan University, Velká Británie  
LUT University, Finsko

**Masarykova univerzita, Česká republika**

- Ekonomicko-správní fakulta
- Fakulta informatiky
- Fakulta sociálních studií
- Fakulta sportovních studií
- Farmaceutická fakulta
- Filozofická fakulta
- Lékařská fakulta
- Pedagogická fakulta
- Právnická fakulta
- Přírodovědecká fakulta

**Mendelova univerzita v Brně, Česká republika**

- Agronomická fakulta
- Fakulta regionálního rozvoje a mezinárodních studií
- Institut celoživotního vzdělávání
- Lesnická a dřevařská fakulta
- Provozně ekonomická fakulta
- Zahradnická fakulta

Metropolitní univerzita Praha, Česká republika  
Middlesex University Dubai, Spojené Arabské Emiráty  
Middlesex University, Velká Británie  
Modul University Vienna, Rakousko  
Montan Universität Leoben, Rakousko  
Newcastle University, Velká Británie  
NEWTON University, Česká republika  
NHL Stenden University of Applied Sciences, Nizozemí  
Northeastern University London, Velká Británie

Northumbria University, Veľká Británie  
Nottingham Trent University, Veľká Británie  
Oxford Brookes University, Veľká Británie

**Prague City University, Česká republika**

- School of Art and Design
- School of Business
- School of Education
- School of Media and IT

Queen's University Belfast, Veľká Británie

Radboud University, Nizozemí

Ramon Llull University, Spain

Regent's University London, Veľká Británie

Rochester Institute of Technology (RIT), Spojené arabské emiráty

Royal Agricultural University, Veľká Británie

SAAIC- Národná agentúra programu Erasmus+

SAIA - Slovenská akademická informačná agentúra, n.o.

Saxion University of Applied Sciences, Nizozemí

Sheffield Hallam University, Veľká Británie

SHR Haarlem University of Applied Sciences, Nizozemsko

Schiller International University Spain, Španielsko

**Slovenská technická univerzita v Bratislave, Slovenská republika**

- Fakulta architektúry a dizajnu
- Fakulta chemickej a potravinárskej technológie
- Fakulta elektrotechniky a informatiky
- Fakulta informatiky a informačných technológií STU v Bratislave
- Materiálovotechnologická fakulta so sídlom v Trnave
- Stavebná fakulta
- Strojnícka fakulta
- Ústav manažmentu

SOAS, University of London, Veľká Británie

Southampton Solent University, Veľká Británie

SRH Berlin University of Applied Sciences, Nemecko

SRH University Heidelberg, Nemecko

St. Mary's University Twickenham, Veľká Británie

Swansea University, Veľká Británie

Štátny inštitút odborného vzdelávania (Národné centrum Europass)

Teesside University, Veľká Británie

THE FIZZ Studentské bydlenie Praha, Česká republika

The HAGUE University of Applied Sciences, Nizozemí

Thomas More University of Applied Sciences, Belgie

**Trenčianska univerzita Alexandra Dubčeka v Trenčíne**

- Fakulta priemyselných technológií
- Fakulta sociálno-ekonomických vzťahov
- Fakulta špeciálnej techniky
- Fakulta zdravotníctva
- FunGlass - Centrum pre funkčné a povrchovo funkcionalizované sklá
- Katedra politológie

**Trnavská univerzita**

- Fakulta zdravotníctva a sociálnej práce
- Filozofická fakulta
- Pedagogická fakulta
- Právnická fakulta
- Teologická fakulta

UCAM Universidad Católica San Antonio de Murcia, Spain

UCLL University of Applied Sciences, Belgie

UIC Barcelona, Španielsko

Unicorn Vysoká škola s.r.o., Česká republika



UniLink - Poradenské centrum pro vysokoškolské studium v zahraničí, Česká republika  
Universidad CEU San Pablo, Spain  
Universidad de Europea, Španělsko  
Università Cattolica del Sacro Cuore, Itálie  
Universität für Bodenkultur Wien / University of Natural Resources and Life Sciences, Rakousko  
University College Absalon, Dánsko  
University College Cork, Irsko  
University College Prague, Česká republika  
University for the Creative Arts, Velká Británie  
University of Aberdeen, Skotsko  
University of Antwerp, Belgie  
University of Bedfordshire, Velká Británie  
University of Birmingham Dubai, Spojené Arabské Emiráty  
University of Birmingham, Velká Británie  
University of Bolton, Velká Británie  
University of Bradford, Velká Británie  
University of Bristol, Velká Británie  
University of Central Lancashire, Velká Británie  
University of Cumbria, Velká Británie  
University of Derby, Velká Británie  
University of Essex, Velká Británie  
University of Gloucestershire, Velká Británie  
University of Greenwich, Velká Británie

**University of Hertfordshire, Velká Británie**

- Business School
- Creative Arts School
- Education
- Engineering and Computer Science
- Health and Social Work
- Hertfordshire Law School
- Humanities
- Life and Medical Sciences
- Physics, Astronomy and Mathematics

University of Huddersfield, Velká Británie  
University of Chichester, Velká Británie  
University of Lincoln, Velká Británie  
University of Liverpool, Velká Británie  
University of Malta - UM, Malta  
University of New York in Prague, Česká republika  
University of Northampton, Velká Británie  
University of Plymouth, Velká Británie  
University of Plymouth, Velká Británie  
University of Portsmouth, Velká Británie  
University of Reading, Velká Británie  
University of Roehampton, Velká Británie  
University of Southampton, Velká Británie  
University of Southern Denmark, Dánsko  
University of South Wales, Velká Británie  
University of St.Gallen, Švýcarsko  
University of Stirling, Velká Británie  
University of Strathclyde, Velká Británie  
University of Suffolk, Velká Británie  
University of Sunderland, Velká Británie  
University of Surrey, Velká Británie  
University of the West of England, Bristol, Velká Británie  
University of the West of England, Bristol, Velká Británie  
University of West London, Velká Británie

University of Westminster, Veľká Británie  
University of Winchester, Veľká Británie  
University of Wollongong (UOW), Spojené arabské emiráty  
University of Worcester, Veľká Británie

**Univerzita Jana Evangelisty Purkyně v Ústí nad Labem, Česká republika**

- Fakulta sociálně ekonomická
- Fakulta strojího inženýrství
- Fakulta umění a designu
- Fakulta zdravotnických studií
- Fakulta životního prostředí
- Filozofická fakulta
- Pedagogická fakulta
- Přírodovědecká fakulta

**Univerzita Karlova, Česká republika**

- 1. lékařská fakulta
- 2. lékařská fakulta
- 3. lékařská fakulta
- Evangelická teologická fakulta
- Fakulta humanitních studií
- Fakulta sociálních věd
- Fakulta tělesné výchovy a sportu
- Farmaceutická fakulta v Hradci Králové
- Filozofická fakulta
- Husitská teologická fakulta
- Katolická teologická fakulta
- Lékařská fakulta v Hradci Králové
- Lékařská fakulta v Plzni
- Matematicko-fyzikální fakulta
- Pedagogická fakulta
- Právnická fakulta
- Přírodovědecká fakulta

**Univerzita Komenského v Bratislave**

- Evanjelická bohoslovecká fakulta
- Fakulta managementu
- Fakulta matematiky, fyziky a informatiky
- Fakulta sociálních a ekonomických vied
- Fakulta telesnej výchovy a športu
- Farmaceutická fakulta
- Filozofická fakulta
- Jesseniova lekárska fakulta v Martine
- Lekárska fakulta
- Pedagogická fakulta
- Právnická fakulta
- Prírodovedecká fakulta
- Rímskokatolícka cyrilometodska bohoslovecka fakulta

**Univerzita Konštantína Filozofa v Nitre**

- Fakulta sociálních vied a zdravotníctva
- Fakulta stredoeurópskych štúdií
- Fakultu prírodných vied a informatiky
- Filozofická fakulta
- Pedagogická fakulta

**Univerzita Mateja Bela v Banskej Bystrici**

- Ekonomická fakulta
- Fakulta politických vied a medzinárodných vzťahov
- Fakulta prírodných vied UMB
- Fakulta telesnej výchovy, športu a zdravia
- Filozofická fakulta UMB

- Pedagogická fakulta UMB
- Právnická fakulta UMB

#### **Univerzita Palackého v Olomouci, Česká republika**

- Cyrilometodějská teologická fakulta
- Fakulta tělesné kultury
- Fakulta zdravotnických věd
- Filozofická fakulta
- Lékařská fakulta
- Pedagogická fakulta
- Právnická fakulta
- Přírodovědecká fakulta

#### **Univerzita sv. Cyrila a Metoda v Trnave**

- Fakulta masmediálnej komunikácie
- Fakulta prírodných vied
- Fakulta sociálnych vied
- Fakulta zdravotníckych vied
- Filozofická fakulta
- Inštitút manažmentu

#### **Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně, Česká republika**

- Fakulta aplikované informatiky
- Fakulta humanitních studií
- Fakulta logistiky a krizového řízení
- Fakulta managementu a ekonomiky
- Fakulta multimediálních komunikací
- Fakulta technologická
- Univerzitní institut

VIA University College Horsens, Dánsko

VIA University College, Dánsko

Vrije Universiteit Brussel, Belgie

Vyber správně - CANONADA s.r.o., Česká republika

#### **Vysoká škola báňská – Technická univerzita Ostrava (VŠB-TUO), Česká republika**

- Ekonomická fakulta
- Fakulta bezpečnostního inženýrství
- Fakulta elektrotechniky a informatiky
- Fakulta materiálově-technologická
- Fakulta stavební
- Fakulta strojní
- Hornicko-geologická fakulta

Vysoká škola CEVRO, Česká republika

Vysoká škola ekonomie a manažmentu v Bratislave

#### **Vysoká škola chemicko-technologická v Praze (VŠCHT), Česká republika**

- Fakulta chemické technologie
- Fakulta chemicko-inženýrská
- Fakulta potravinářské a biochemické technologie
- Fakulta technologie ochrany prostředí
- Ústav ekonomiky a managementu

Vysoká škola logistiky o.p.s, Česká republika

Vysoká škola manažmentu / City University of Seattle

#### **Vysoké učení technické v Brně, Česká republika**

- CEITEC - Středoevropský technologický institut
- Centrum sportovních aktivit
- Fakulta architektury
- Fakulta chemická
- Fakulta elektrotechniky a komunikačních technologií
- Fakulta informačních technologií
- Fakulta podnikatelská
- Fakulta stavební

- Fakulta strojnho inenrstv
- Fakulta vtvavnch umn
- stav soudnho inenrstv

Webster University Vienna, Rakousko

Windesheim University of Applied Sciences, Nizozem

www.scio.cz, s.r.o., esk republika

Yamanashi Gakuin University, Int. College of Liberal Arts, Japonsko

Zdruenie Informanch a poradenskch centier mladch v SR (ZIPCeM)

**ilinsk univerzita v iline**

- Celouniverzitn studijn program
- Fakulta bezpenostnho ininierstva
- Fakulta elektrotechniky a informanch technolgi
- Fakulta humanitnch vied
- Fakulta prevdzky a ekonomiky dopravy a spojov
- Fakulta riadenia a informatiky
- Stavebn fakulta
- Strojnicka fakulta